Une fiche pratique 
du 33e salon du livre de Genève 
qui se tiendra à Palexpo 
du 1er au 5 mai 2019.
Cette fiche pratique va permettre de créer des guides d’activités à destination des scolaires téléchargeables par les enseignants depuis le site www.salondulivre.ch. Ces guides d’activités ont pour but de les aider dans la préparation de leur visite au salon et faire en sorte que les élèves repartent en ayant tiré le maximum de celle-ci.

En tant que commissaire d’une exposition ou organisateur d’une animation présentée au salon, votre rôle est capital. Vous seul connaissez bien votre sujet, ce qui peut retenir l’attention des élèves et ainsi accompagner le travail des enseignants.
Par exemple : les intérêts et les objectifs pédagogiques varient en fonction de l’âge des élèves, merci d’y prêter attention.

Si vous possédez un document visuel, merci de nous l’adresser en jpg, mpeg ou WMP.
Nous vous serions reconnaissants de remplir ce document avec un maximum d’attention et de nous le retourner par e-mail avant le 22 février 2019 à nadine.allet@palexpo.ch.
Nous restons bien entendu à votre disposition pour tout complément d’information et vous remercions de votre collaboration.
L’équipe du salon du livre
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